
castorama.fr

DU 28 JUILLET AU 9 AOÛT*

aménager ranger décorer

Dressing Komet
l. 180 x P. 50 x H. 200 cm. En PPSM(1) ép. 15 mm, décor chêne naturel.  

2 colonnes larg. 40 cm, 8 tablettes et 2 tiroirs. 2 barres de penderie  

long. 100 cm. Rideau 20% coton et 80% polyester. Découpe pour 

passage de plinthe. À monter soi-même. Garantie 2 ans. 

Réf. 5713035052429.

Arrivage

89€

Dressing avec rideau

Quantité limitée : 
15 288 pièces**

*Sauf produits communiqués en quantité limitée.  

**Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé.

Dressi
l. 180 x P

2 colonn

long. 100

passage

Réf. 5713

A

Dre

Q
1

*Sauf produits communiqués en qu

**Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Pa



 

Devenez l’architecte de votre 

Une solution modulable pour 

2

Un crédit vous engage  
et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités  

de remboursement  
avant de vous engager.  

Pour un crédit accessoire à une vente 

d’un montant de 1000 €,  

vous remboursez en  

23 mensualités de 41,67 €  
et 1 dernière mensualité 
de 41,59 € (hors assurance 

facultative), le montant total 
dû est de 1000 €  

et le Taux Annuel Effectif 
Global (TAEG) FIXE est  

de 0% (taux débiteur fixe de 0%). 

Le coût mensuel de l’assurance 

facultative est de 1,20 € et s’ajoute 

aux mensualités ci-dessus.  

Le Taux Annuel Effectif de l’Assurance 

(TAEA) est de 2,776 %.  

Le montant total dû au titre  

de l’assurance est de 28,80 €.

Financez  
vos projets  

à votre rythme

0% 

TAEG FIXE

EN 6 X 
SANS FRAIS  
Dès 300 € 
d’achats

EN 12 X 
SANS FRAIS  
Dès 700 € 
d’achats

EN 24 X 
SANS FRAIS  
Dès 1000 €  

d’achats

Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux 
particuliers sous réserve d’acceptation par Créalfi 
prêteur – SAS au capital de 15 641 550 euros 437 
604 770 RCS Evry, 1 Rue Victor Basch – CS 70001 – 
91068 MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire 
d’assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 037 434 (www.
orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. 
Assurances facultatives souscrites auprès de 
CACI LIFE Dac (Décès) et CACI NON LIFE Dac 
(Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, Invalidité 
Permanente et Totale, Incapacité Temporaire 
Totale de Travail). Cette publicité est diffusée par 
Castorama France SAS au capital de 304 186 300 €  
(Parc d’activités - BP101 - 59175 Templemars) RCS 
Lille métropole 451 678 973 en qualité de mandataire 
bancaire lié de Créalfi, n° ORIAS 13 006 769 (www.
orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la 
réalisation d’opérations de crédit à la consommation, 
sans agir en qualité de prêteur. Le coût du crédit est 
pris en charge par votre magasin. 

Du 28 juillet au 9 août 2021

Offres valables uniquement en magasin

Profitez d’un aménagement  
sur mesure en sous-pente

Installez votre bureau sous l’escalier

Dressing Atomia
Composé de 1 caisson larg. 50 cm + 1 caisson  

larg. 100 cm + 2 lots de 2 tablettes + 4 tiroirs  

+ séparateur de caisson + 1 barre de penderie.  

En panneau de particules surfacé mélaminé,  

ép. 18 mm. Réf. 5059340102306.

299€

Penderie avec tablettes  
et bloc tiroirs  

l. 150 x P. 58 x H. 255 cm

    Prix 
imbattable

Solide et  
résistant

Facile  
à monter

Découvrez vite l’ensemble de la gamme sur  

castorama.fr

Choisissez et personnalisez vos caissons  
pour aménager et meubler votre intérieur  
comme bon vous semble !

20 cm 35 cm 45 cm 58 cm 50 cm37,5 cm 75 cm 100 cm

•  4 profondeurs •  4 largeurs

Blanc Chêne
grisé

Chêne225 cm187,5 cm112,5 cm75 cm37,5 cm

• 5 hauteurs •  3 finitions aux choix

Pour tous vos espaces

Dressings, étagères, bibliothèques, meubles TV,    

15
ANS



 intérieur avec la  nouvelle gamme ATOMIA    

 créer une multitude de meubles !

3

Équipez votre chambre  
d’un rangement complet

Optimisez votre entrée  
avec un meuble faible profondeur

Créez une bibliothèque dans votre séjour

Composez un dressing ouvert dans une suite parentale

Pour meubler toutes vos pièces

  vaisseliers, bureaux, commodes, meubles buanderie, range-chaussures...

*Offre « livraison gratuite dès 700 € d’achats » du 28/07 au 9/08, réservée aux porteurs de la carte Castorama en cours de validité. Offre valable sur l’achat de meubles de rangement de la gamme 

Atomia, hors commande en cours. Valable uniquement pour une livraison dans un certain rayon autour du magasin. Voir conditions de l’offre et de livraison, en magasin. Au-delà de cette zone de 

livraison propre à chaque magasin, devis à demander en magasin. Livraison au pied du camion. Non valable sur castorama.fr

VOTRE PROJET  
DRESSING  

LIVRÉ/FINANCÉ :

134,42€/mois   pendant 11 mois 

et 134,38€ le 12e mois  

avec LE 12 MOIS SANS FRAIS 

Montant total dû 1613€   

TAEG FIXE 0%

Voir conditions ci-contre

ou

1613
€

L’ensemble Atomia

    Prix 
imbattable

+
LIVRAISON 
OFFERTE*



4 *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Tous les dressings de cette page sont garantis 2 ans et à monter soi-même. (2)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé.  
(3)Hors promotions et commandes en cours. (4)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (5)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (6)Charge maximale uniformément répartie.

Dressing(1) 
Larg. 161,6 à 238,4 x P. 50,3 x H. 220,3 cm.  

En PPSM(2) ép. 16 mm, décor chêne grisé.  

2 colonnes l. 40 cm avec 4 tiroirs, 1 demi-colonne  

l. 40 x H. 100 cm. 14 tablettes dont 8 ajustables 

en hauteur. 3 barres de penderie recoupables 

long. 80 cm. Réf. 8024183078924.

Dressing(1) Zodiak 
l. 180 x P. 45 x H. 200 cm. En PPSM(2) ép. 16 mm, décor chêne naturel. Colonne larg. 60 cm,  

2 tiroirs et 4 tablettes. 2 barres de penderie long. 120 cm. Réf. 3663602498643. 

Porte de placard 
coulissante Valla 
Le vantail l. 62,2 x H. 247,5 cm. 

En panneau de particules, 

revêtement papier décor 

chêne grisé ép. 10 mm 

(panneau de renfort MDF(4)  

ép. 6 mm + partition miroir  

4 mm avec film anti bris). 

Profil en acier laqué gris. 

Réf. 3663602800736. 

Rails et amortisseurs  

vendus séparément.  

Existe en larg. 92,2 cm  135 €  

Réf. 3663602800774  

et en version pleine(5).

1/2 colonne :  
à installer à droite  
ou à gauche

Extra-large : 238,4 cm

79
€

90
Dressing  
1 colonne

-45%
(3)

SUR LES PORTES DE PLACARD
COULISSANTES SUR MESURE

Offre      spéciale

115
€

Porte coulissante 
avec miroir

29
€

90
Étagère 3 cases

Quantité limitée : 
3510 pièces*

Arrivage

Découpe  
pour passage 

de plinthe

Colonne 
réversible

Étagères
En PPSM(2) ép. 30 mm, décor noir mat. Tablettes ép. 16 mm. À monter soi-même.

3 cases I. 39,2 x P. 33,2 x H. 108,2 cm. Réf. 8024183105194.

6 cases 49,90 € I. 73,8 x P. 33,2 x H. 108,2 cm. Réf. 8024183083171 (quantité limitée 2499 pièces*).

Boîte Mixxit Métal perforé
l. 30 x P. 30 x H. 30 cm. 

Gris. Réf. 3661733048485. 

Bleu. Réf. 3661733048492. 

Rouge. Réf. 3661733048508. 

Vert. Réf. 3661733048515.

Existe en blanc

Arrivage

149€

Dressing 2 colonnes

Quantité limitée : 
5004 pièces*

15
€

90
Boîte métal

Quantité limitée : 
4008 pièces* tous  
coloris confondus

Arrivage

15
ANS
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Lot de 5 boîtes Combi Box 2,5 L
En polypropylène. Avec couvercle.  

Réf. 8009404238691.  

Existe en lots de 5 x 4,6 L  10,90 €, 4 x 13 L  12,90 €,  

3 x 18 L  12,90 €, 3 x 29,5 L  19,90 €,  

3 x 43 L  29,90 €, 2 x 56,4 L  23,90 €  

et 3 x 67 L  34,90 €.  

Avec roulettes pour le 43 L et 56,4 L.

1 - Lot de 20 cartons 54 L
L. 60 x l. 30 x H. 30 cm. Charge maxi 20 kg.  

Simple cannelure ép. 4 mm. Réf. 3234640051277.

2 - Carton 72 L
L. 60 x l. 40 x H. 30 cm. Charge maxi 20 kg.  

Double cannelure ép. 4 + 3 mm.  

Réf. 3234640043876.

3 - Rouleau de film à bulles  5,30 €
H. 33 cm. Long. 10 m. En polyéthylène.  

Ép. 60 microns. Réf. 3234640044231.

Spécial charges 
lourdes : barres 
de renfort sous 

les plateaux

Très résistant aux 
chocs, à l’étirement 

ou aux déchirements

400 KG(6)

MAXI

Étagère métal
l. 185 x P. 60 x H. 180 cm.  

En acier finition époxy gris. 

4 plateaux en panneau de 

particules ép. 8 mm. 

À monter soi-même. Montage 

facile sans vis ni boulons.  

Réf. 3448610218519.

84
€

90
Étagère larg. 185 cm

Quantité limitée : 
3234 pièces*

Arrivage

5
ANS

Fermeture 
automatique :
sans scotch

Pour les déménagements

1

2

3

R
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Armoire haute Master XL 
l. 89 x P. 54 x H. 182 cm. En polypropylène.  

4 tablettes. À monter soi-même. 

Garantie 2 ans. Réf. 8013183121648.

25 KG(6)

MAXI
PAR TABLETTE

EXCLUSIVITÉ 
CASTORAMA

Montage 
rapide

Tablettes 
ajustables

À partir de 

7
€

90
les 5 boîtes  

de 2,5 L 

Arrivage

84€
90

Armoire haute

Quantité limitée : 
1840 pièces*

33
€

90
20 cartons 54 L

3
€

15
Carton 

72 L



 
Économie d’eau jusqu’à  
40% : limiteur de débit

Vendu  
monté

3

2

6

7

5

4

10
ANS

Outil 4-en-1 d’aide 
au montage inclus

1

1

8

Nouveau

Existe boîtes 
de rangement 
coordonnées(1)

Service PoseVous n’êtes pas expert de la pose ? Nos pros sont là !
Et profitez d’une TVA réduite(4).

69
€

90
Mitigeur lavabo

1 - Mitigeur lavabo Cavally En laiton. Noir. Mousseur silicone : nettoyage facile. Réf. 3663602320166. Existe en version douche ou bain-douche(1). Meubles Pura Caissons, 

façades, portes et tiroirs en panneau de particules laqué noir, ép. 18 mm. Intérieur tiroir finition gris graphite. Meubles montés d’usine. Existe en différentes dimensions(1).  

2 - Sous-vasque(2) à suspendre  619 €  526,15 € l. 120 x P. 46 x H. 62 cm. Noir mat. Réf. 8056098183769. 3 - Plan vasque  250 €  212,50 € l. 121 x P. 51,5 cm. Ép. visible 

20 mm. En résine. Blanc mat. Réf. 8056098183912. Existe aussi en blanc brillant ou noir mat(1). 4 - Miroir éclairant  379 €  322,15 € l. 120 x H. 75 cm. Éclairage LED intégré. 

Classe 2(3). IP 44. Classe énergétique A. Réf. 8056098184292. 5 - Colonne  299 €  254,15 € l. 35 x P. 30 x H. 150 cm. Réversible. Réf. 8056098183790.  

6 - Échelle porte-serviettes Java  19,90 €  16,90 € En bambou. l. 50 x H. 190 cm. Noir. Réf. 3218047009352. 7 - Baignoire Moovance  359 € l. 170 x P. 75 x H. 52 cm.  

En toplax®. Bonde clic-clac. Réf. 3453980934167. Existe en long. 180 cm(1). 8 - Pare-baignoire ATELIER DU BAIN 2 volets relevable et coulissant  259 € l. 123 x H. 140 cm.  

En verre de sécurité transparent, ép. 3 mm. Profilé en aluminium noir mat. Réf. 3373890531013. Existe aussi avec profilé blanc ou argent brillant(1).

À découvrir en magasin et sur castorama.fr

Position assise  
confortable et surélevée :  

siège intégré

359
€

Baignoire

CHANGER SA SALLE DE BAINS
C’EST PRENDRE SOIN DE SOI… ET DE LA PLANÈTE

sur toute la GAMME PURA-15%(a)

3 décors 

mats au 

choix :

Blanc

Gris

Noir

Économie d’eau :  
2 vidages permettant 
de limiter le volume 
d’eau utilisé

869€ 

 

738
€

65
Meuble sous-vasque   

 plan vasque  
l. 120 cm

Offre      spéciale

61,55€

pendant 11 mois et 61,60€  
le 12e mois avec 

LE 12 MOIS SANS FRAIS 
Montant total dû 738,65€   

TAEG FIXE 0%
Voir conditions page 2

ou

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

7



34
€

90
Mitigeur lavabo

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Arrivage

7
(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Robinetterie vendue séparément. (3)Double isolation, prise de terre inutile. (4)Voir conditions en magasin et sur www.impots.gouv.fr

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (a)Hors promotions et commandes en cours.

Série mitigeurs Amoris 
En laiton.

Lavabo  34,90 € Réf. 5059340162751 (quantité limitée : 2000 pièces*). 

Douche  34,90 € Réf. 5059340162904 (quantité limitée : 1200 pièces*).

Bain-douche  44,90 € Réf. 5059340162836 (quantité limitée : 1000 pièces*).

Série mitigeurs Get 
En laiton chromé. 

Lavabo  79,90 € Réf. 4005176998836.

Prix sans la carte : 89,90 €

Douche  79,90 € Réf. 4005176878831. 

Prix sans la carte : 89,90 €

Bain-douche  89,90 € Réf. 4005176878824. 

Prix sans la carte : 99,90 €

Meubles à suspendre Indus
Caissons et façades en panneau  

de particules mélaminé décor bois,  

ép. 16 mm. Intérieurs des tiroirs en panneau 

de particules blanc, ép. 16 mm. Poignées  

et entretoise en métal noir mat.  

Se fixent au mur. À monter soi-même.

Sous-vasque(2) l. 80 x P. 45 x H. 50 cm.

Plan vasque l. 80,5 x P. 46 cm.  

Ép. visible 17 mm. En résine blanche.  

Vidage vendu séparément.

Miroir l. 80 x H. 55 cm. Avec tablette prof. 

13 cm en panneau de particules mélaminé 

bois et cadre métal noir mat.

L’ensemble  169 € Réf. 3760269175884.

Colonne  79 € l. 30 x P. 30 x H. 120 cm.  

Réf. 3760269176430  

(quantité limitée : 575 pièces*).

Bain-douche

Douche

Économie d’eau : eau froide 
avec manette en position centrale

5
ANS

89€ 

90

 

 

79
€

90
Mitigeur lavabo

Prix 
    carte

Mousseur 
anticalcaire

Large  
plage de 

dépose

Tiroirs avec freins 
de fermeture

Meubles Pamili
Caissons en PPSM**, ép. 18 mm. Côtés et façades en PPSM** décor chêne 

clair, ép. 18 mm. Tiroirs en PPSM** intérieur anthracite. Poignées en aluminium 

brillant. Se fixent au mur. À monter soi-même. Existe en larg. 80 et 120 cm(1).

1 - Sous-vasque(2) à poser  319 €  253 € l. 59,8 x P. 49,9 x H. 88 cm.  

Réf. 3663602384342. Présenté avec le miroir éclairant MPGLASS Lyon chic  

l. 60 cm  149 € Réf. 3283425581850.

2 - Plan vasque  110 €  86 €

l. 60,3 x P. 51,6 cm. Ép. visible 15 mm. En résine blanche. Réf. 3663602384458.

3 - Colonne  279 €  223,20 €

l. 29,8 x P. 29,8 x H. 183,4 cm. Réversible. Réf. 3663602384366.

-20%(a)

 
sur toute la GAMME PAMILI

À découvrir en magasin et sur castorama.fr

Nouveau décor

Blanc

Taupe

Gris 
anthracite

Chêne clair

4 décors 

au choix :

2

1

3429€ 

 

339
€

Meuble sous-vasque
 plan vasque l. 60 cm

Offre      spéciale

3 tiroirs à sortie 
totale : grande 

capacité de 
rangement

CASTORAMA
PAMILI

S
a

ll
e

 d
e

 b
a

in
s

Arrivage

169€

Ensemble sous-vasque l. 80 cm
 plan vasque  miroir

Quantité limitée : 
1100 ensembles*

Bain-douche

DoucheBonde 
clic-clac 
incluse



Jusqu’à 40% 
d’économie 
d’eau : limiteur 
de débit

Économie d’eau jusqu’à 50% : 
limiteur de débit

8
(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Hors promotions et commandes en cours. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Voir tarifs et conditions en magasin.

3 jets

185
€

Paroi walk-in
l. 120 cm

Paroi de douche  
walk-in Ezili 120 cm
Haut. 195 cm. En verre  

de sécurité gaufré ép. 5 mm. 

Profilé en aluminium noir mat.  

Barre de stabilisation  

ajustable de 70 à 100 cm.  

Réf. 5059340077642.  

Existe en verre transparent(1).

Présenté avec le Receveur à 

poser extra-plat COOKE&LEWIS 

Piro 120 x 80 cm  239 € 

Réf. 3663602943860.

Porte-serviettes 
intégré

Colonne de douche  
Showerpipe Waterform 230
En laiton chromé. Haut. réglable de  

75 à 85 cm. Pomme de tête rectangulaire  

23 x 17 cm en plastique. Douchette  

2 jets en ABS. Picots anticalcaires. 

Compatible toute production d’eau chaude. 

Réf. 4059625360644.

Arrivage

299€

Colonne de douche

Quantité limitée : 
2500 pièces*

Mitigeur 
thermostatique

5
ANS

Mitigeur 
thermostatique

Colonne de douche 
Kever noire
Haut. 106,3 cm. 

Pomme de tête carrée 

20 x 20 cm en acier 

inoxydable et douchette 1 jet 

en ABS avec limiteur de débit. 

Picots anticalcaires. 

Compatible toute production 

d’eau chaude.

Réf. 5059340085708.

5
ANS

Verre gaufré

Kit de douche Cavally
En acier inoxydable finition 

chromée. Haut. 68 cm. 

Douchette 3 jets Ø 11 cm en 

ABS. Picots anticalcaires. 

Mitigeur compatible toute 

production d’eau chaude.  

Réf. 3663602301882.

5
ANS

39
€

Kit de douche

Nouveau

Économie d’eau : 
limiteur de débit

119
€

Colonne de douche

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Arrivage

Anticalcaire



Arrivage

129€

Pack WC sur pied

Quantité limitée : 
1500 pièces*

9

Abattant déclipsable

Nettoyage facile : 
cuvette semi-carénée

Abattant 
déclipsable  
avec frein 
de chute

Bâti 
autoportant

Pack WC suspendu 
Cocktail standard
Bâti autoportant (fixation sol et 

mur), garantie 10 ans. Cuvette 

en céramique, garantie 5 ans. 

Abattant en thermodur. 

Plaque de commande blanche. 

Mécanisme 3/6 L. 

Sortie horizontale.  

Réf. 4025410867193.

Accessoires d’installation inclus.

349
€

Pack WC suspendu

Quantité limitée : 
500 pièces*

Arrivage

10

Abattant WC Diani
En thermodur. Charnières en plastique et métal.  

Vert. Réf. 5059340081335.  

Existe en version décor(1).

Installation facile : 
fixation par le dessus

Avec frein 
de chute

32
€

90
Abattant  
au choix

-20%
(2)

SUR LES BROYEURS

Offre      spéciale

Pack WC sur pied Grohe
En céramique. Abattant en thermodur NF. 

Mécanisme 3/6 L. Sortie horizontale. 

Réf. 4005176450044.

8 décors au choix :

S
a

ll
e

 d
e

 b
a

in
s

Besoin d’un coffre plus grand ? Louez-le pour 8,90€ par ½h !
Carburant et kilométrage inclus**.

Location 
véhicule

Noir Blanc Gris Taupe

Galet Bleu Vert Rose
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Électroménager de marque BEKO à l’exception de la hotte. (1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Panneau de Particules Surfacé 

Mélaminé. (3)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (4)Voir composition du plan type sur castorama.fr Hors électroménager, évier, robinetterie, plinthes, poignées, accessoires de finition et de 

rangement. (5)Prix de la pose du plan type (5 meubles). Sous réserve du respect des dispositions fiscales en vigueur. Plus d’infos sur www.impots.gouv.fr Voir tarifs et conditions en magasin.  
(a)Voir conditions en magasin et sur castorama.fr (b)Renseignez-vous en magasin et voir conditions sur impots.gouv.fr

-15%
(1)

SUR L’ÉLECTROMÉNAGER 
Hottes, fours, plaques de cuisson,  

réfrigérateurs, lave-vaisselles…

369
€

Cuisine Alpina  
décor chêne 

selon plan type(4)

    Prix 
imbattable

Prix posé 683€(5)

419
€

Cuisine Artemisia  
décor blanc ou gris 

selon plan type(4)

    Prix 
imbattable

Prix posé 729€(5)

25
ANS

Caissons épaisseur 
18 mm

Caissons en PPSM(2)  
et MDF(3) issus de sources 
durables

Protection ABS :
grande résistance  
aux chocs

On vous aide de A à Z !
Plan cuisine 3D 
Composez votre cuisine  
du sol au plafond sur 
castorama.fr

Pose par  
un professionnel
et TVA réduite(b) à 10%. 

Devis gratuit
Prenons rendez-vous 
en magasin ou  
depuis chez vous.

Livraison 
Votre projet complet  
à partir de 99€(a)

Des cuisines conçues  
pour vous simplifier la vie

Découvrez vite l’ensemble de la gamme et le plan type sur castorama.fr



Lave-vaisselle Full 
intégrable
7 programmes.  

l. 60 x P. 56 x H. 81 cm.

45 dB. Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340123301.  

Existe en largeur  

45 cm  269 €  

Réf. 5059340123325.

289
€

Lave-vaisselle

11

CASTORAMA
ALL IN

29
€

90
Poubelle métal

Quantité limitée : 
3555 pièces* tous  
coloris confondus

Arrivage

Poubelle à pédale 
Gerra 30 L
En acier inoxydable.  

Ø 29 x H. 67,5 cm. Fermeture 

silencieuse. Bleu nuit.  

Réf. 5059340138862. Existe  

en coloris pierre ou gris perle.

10
ANS

59
€

90
Plan de travail

Quantité limitée : 
2460 pièces*

Arrivage

Plan de travail
En panneau de 

particules. Décor béton 

Indus. L. 244 x P. 62 cm.  

Bords droits.  

Réf. 5059340225463.

Cuisine All In Basic
Caissons blancs, portes et faces de tiroirs en PPSM(2), ép. 18 mm. Façades finition  

décor bois. Poignées en métal gris. Dim. totales : l. 250 x P. 60 x H. 204 cm.  

Meubles pré-montés.

Meubles :  

Colonne réfrigérateur 2 portes réversibles l. 60 x P. 58 x H. 204 cm. Meuble haut 1 porte  

l. 40 x P. 33 x H. 72 cm. Meuble haut sur hotte l. 60 x P. 33 x H. 36 cm. Meuble haut  

2 portes l. 90 x P. 33 x H. 72 cm. Meuble bas 1 porte, 1 tiroir l. 40 x P. 58 x H. 72 cm. 

Meuble bas four et bandeau l. 60 x P. 58 x H. 72 cm. Meuble bas sous-évier 2 portes  

l. 90 x P. 58 x H. 72 cm. Plinthes en PVC coloris aluminium.

 

 Équipement :  
Plan de travail réversible prépercé, en panneau de particules.  

Ép. 38 mm. Long. 190 cm. Blanc. Évier en inox l. 79 x P. 50 cm. 1 cuve + égouttoir. 

Réversible. Avec bonde et vidage manuel. Mitigeur en inox.

 Électroménager BEKO** :  

Réfrigérateur/congélateur 193 L + 78 L. 37 dB. Classe F. Four électrique 75 L 4 fonctions. 

Classe A. Plaque vitrocéramique 1,2 à 1,8 kW. 4 foyers. Hotte visière à charbon 3 vitesses. 

68 dB. 1 lampe 28 W. Classe C.

L’ensemble garantie 2 ans. Réf. 3454977005754.

Seau 
amovible 

avec poignée

Poignée  
de transport

5
ANS

Réfrigérateur

Plaque  
de cuisson

Hotte

Four

Évier inox  
+ mitigeur

Offre      spéciale

1299
€ 

 

1099€

Cuisine tout équipée

**Électroménager              inclus

Votre choix
4.0***

*** Note moyenne sur 34 avis  
au 06/05/2021

-15%
(1)

SUR UNE SÉLECTION  
DE MITIGEURS

Offre      spéciale

E
A

G

�

Fonction  
économie d’eau

Ép. 38 mm

91,58€

pendant 11 mois et 91,62€  
le 12e mois avec 

LE 12 MOIS SANS FRAIS 
Montant total dû 1099€   

TAEG FIXE 0%
Voir conditions page 2

ou

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

C
u

is
in

e

14
COUVERTS
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Classement au feu M3, à savoir « produit moyennement inflammable ». (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Dalle PVC clipsable Jazy
53,30 € le carton de 2,23 m². Décor Flower Tile. Dalle L. 61 x l. 30,5 cm. 

Ép. 4,5 mm. Couche d’usure 0,30 mm. Classement au feu Bfl-S1**. 

Pour pièces à passage intense. Réf. 3663602605010.

Lame PVC adhésive  
Senso Rustic Oak Pine 
28,38 € le carton de 2,20 m². Décor chêne  

naturel. Bords droits. Lames L. 91,4 x l. 15,2 cm.  

Ép. 2 mm. Couche d’usure 0,2 mm. Classement  

au feu Bfl-S1**. Pour pièces à passage modéré.  

Réf. 3475710538827.

23
€

90
Dalle PVC, 

le m²

10
ANS

Clipsable
4 côtés

Compatible  
pièces  
d’eau

Sous-couche 
acoustique  
1 mm intégrée

Pour pièces à 
passage intense

Compatible 
pièces d’eau

Compatible 
pièces d’eau

34€ 

90

 

 

32
€

90
Lame PVC, le m²

Prix 
    carte

20
ANS

Clipsable
4 côtés

Lame PVC clipsable Ultimate
42,15 € la botte de 1,281 m2. Lame chanfreinée 4 côtés L. 121,3 x l. 17,6 cm.  

Ép. 6,5 mm. Couche d’usure 0,55 mm. Pose directe sur carrelage. 

Compatible pièces ensoleillées (jusqu’à 60°C maxi). Décor chêne gris.  

Réf. 5450158854652. Existe en version dalle 30 x 60 cm en gris et 

anthracite(1).

Prix sans la carte 34,90 € le m² soit 44,71 € la botte

10
ANS

Votre choix
4.5***

***Note moyenne sur 13 avis  
au 06/05/2021

Arrivage

12€
90

Lame PVC, le m²

Quantité limitée : 
12 000 m²*

Compatible 
usage extérieur

Pose sans 
joint

29€ 

95 

26
€

95
Plaquette de  

parement int./ext.,  
le m²

Prix 
    carte

Votre choix
4.0***

***Note moyenne sur 89 avis
au 23/03/2021

Plaquette de parement Bosra
12,40 € le carton de 0,46 m². En béton aspect pierre naturelle. Réf. 3454976763884. 

Prix sans la carte : 29,95 € le m² soit 13,78 € le carton

Angles Bosra  29,95 € Les 12. Réf. 3454976763822.

5 coloris au choix :

Chêne 
blanchi

Chêne 
grisé

Chêne 
naturel

Chêne  
brun

Chêne naturel 
blanchi



31
€

90
Parquet, le m²

Quantité limitée : 
8 800 m²*

Arrivage

13

5
€

70
Stratifié, le m²

Quantité limitée : 
20 000 m²*

Arrivage

Parquet contrecollé 
Gabin 
47,82 € la botte de  

1,499 m². Coloris naturel, 

finition vernie. Lame 

chanfreinée 2 côtés  

L. 119 x l. 14 cm.  

Ép. 10 mm. Couche 

d’usure 2,5 mm.  

Pose clipsable.  

Réf. 5059340240909.

10
€

50
Stratifié, 

le m²

Stratifié Sienna 
18,50 € la botte de 1,868 m². Décor chêne naturel. 

Lame chanfreinée 4 côtés L. 138,3 x l. 19,3 cm.  

Ép. 8 mm. Compatible chauffage au sol basse 

température (28°C maxi). Réf. 5059340215938. 

20
ANS

Clipsable
4 côtés

AC5 : pour pièces  
à passage intense

Sous-couche 2 mm 
intégrée

Effet structuré : 
reproduit le veinage 
du bois

Stratifié Dunwich
22,89 € la botte de 2,18 m². Décor gris. Effet structuré : reproduit le veinage  

du bois. Lame chanfreinée 4 côtés L. 128,6 x l. 28,2 cm. Ép. 8 mm. AC4 :  

pour pièces à passage élevé. Compatible chauffage au sol basse 

température (28°C maxi). Réf. 3663602536802. Existe plinthe et barre  

de seuil assorties(1).

15
ANS

Clipsable
4 côtés

Stratifié Vialo
13,69 € le carton de 2,402 m2. Décor gris multifrises.  

Lame L. 138 x l. 19,3 cm. Ép. 7 mm + 2 mm de sous couche intégrée.  

AC3 : pour pièces à passage modéré. Réf. 3663602601043.

10
ANS

Clipsable
2 côtés

R
e

v
ê

te
m

e
n

t 
d

e
 s

o
l

Pour pièces à 
passage élevé

Sous-couche  
2 mm intégrée

En chêne  
origine France

25
ANS

Choisir un revêtement de sol ? Consultez nos guides d’achat !
Rubrique idées et conseils sur castorama.fr

Idées &
Conseils

Votre choix
4.7***

***Note moyenne sur 31 avis  
au 06/05/2021

Arrivage

9€
90

Stratifié, le m²

Quantité limitée : 
20 000 m²*



17
€

95
Colle,  

les 25 kg

Offre      spéciale

+ 2,5 kg GRATUITS

14

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, toutes versions confondues pour la série Rufford. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. ***Ampoule vendue séparément.  
(a)Remise effectuée en caisse. Offre valable sur tous les carrelages sols intérieurs disponibles en magasin ou sur commande. Hors arrivages, hors plinthes. Valable sur les produits en déstockage. Offre 

exclusive réservée aux détenteurs de la carte de fidélité Castorama ou pour toute ouverture d’une carte de fidélité. Non cumulable avec les 5% de bienvenue et les 10% fidélité. Non valable  

sur castorama.fr et Retrait 2H.

Carrelage mural Lucy 25 x 50 cm
11,25 € le carton de 1,63 m². Grès cérame émaillé.  

Aspect béton. Ép. 9,5 mm. Gris clair ou blanc.  

Réf. 8435609302361/8435433536819.

Listel 5 x 50 cm  2,95 € La pièce. Ép. 9,5 mm.  

Réf. 8435609301999.

Carrelage Potenza 60 x 60 cm 
13,93 € le carton de 1,08 m2. Ép. 9 mm.  

Grès cérame émaillé, aspect marbre.  

Groupe 4 : passage important.  

Mohs 3 : rayable. Réf. 8435414117891.

Existe plinthe assortie  3 € Réf. 8435414117907.

Colle** tous carreaux, tous supports
Les 27,5 kg soit 0,65 € le kg. Pour sols et murs int./ext.  

Gris. Réf. 3555431113845.

Émissions 
de poussière 

réduites

-10%(a)DÈS 50 M2 
ACHETÉS-5%(a) DÈS 30 M2 

ACHETÉS -15%(a)DÈS 80  M2 
ACHETÉS

Offre spéciale 
carrelage  
sol intérieur

Exclusivité
    carte

6
€

90
Carrelage mural, le m²

Quantité limitée : 
15 000 m²*

Arrivage

12€
90

Carrelage sol et mur,  
le m2

Quantité limitée : 
25 000 m²*

Arrivage

Grand format 
60 x 60 cm



15
(b)Pour tout achat enregistré avec la carte Castorama. Hors produits sur mesure, selon respect de la législation en vigueur. Le produit devra être retourné neuf et sans pièce manquante dans son 

emballage d’origine et intact.

59
€

90
Suspension

Quantité limitée : 
3000 pièces*

Arrivage

1

2

2

3

Coordonnables

En coton recyclé

1

1 - Rideau Eko avec embrasse
En coton recyclé. l. 135 x H. 250 cm. Avec œillets.  

Coloris naturel avec motif noir sur le haut ou noir avec 

motif naturel sur le haut. Réf. 3663655043692/47263. 

2 - Coussin à partir de  6,90 €
En coton recyclé et rembourrage en polyester. l. 50 x  

H. 30 cm. Coloris noir et naturel. Réf. 3663655043647. 

Existe en l. 50 x H. 50 cm  9,90 € Réf. 3663655043685 

(quantité limitée 4392 lots* tous modèles confondus). 

3 - Tapis  44,90 €
En coton recyclé. l. 120 x L. 180 cm. Coloris naturel.  

Réf. 3663655043746 (quantité limitée 1102 pièces*).

Arrivage

21€
90

Rideau avec embrasse

Quantité limitée : 
4408 pièces* tous 

modèles confondus

N’ayez pas peur de vous tromper !
On reprend tout quand vous voulez et sans ticket !(b) Retour facile

D
é

c
o

ra
ti

o
n

Panneau LED 60 x 60 cm
En métal et plastique. LED 36 W.  

3 niveaux d’intensité de lumière 

: 100% (3000 lumens),  

40% (1200 lumens) ou 10% (300 

lumens). Blanc neutre 4000 K. 

Classe A+. Blanc. IP 20.  

À poser ou à suspendre.  

Réf. 3663602805076.

Attaches de fixation vendues 

séparément.

Prix sans la carte : 54,90 €

5
ANS

54€ 

90

 

 

47
€

90
Panneau LED

Prix 
    carte

Suspension Carroll
Ø 50 x H. 135 cm (avec monture, hauteur réglable). 

E27/42 W*** maxi. IP 20. Réf. 5059340096926.

En fibre naturelle



59
€

90
Peinture blanche  
velours, les 10 L

+ 20% GRATUIT

Offre      spéciale

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2021.  
(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

16

Peinture* blanche glycéro AVI 2-en-1
Murs et plafonds int. Séchage rapide, travaux faciles.

Aspect mat  42,90 € les 10 L soit 4,29 € le L.  

Réf. 3174269074700 (quantité limitée 3003 pots**).

Aspect satin  48,90 € les 10 L soit 4,89 € le L.  

Réf. 3174269074717 (quantité limitée 3003 pots**).

Peinture* blanche TOLLENS Velours
Les 10 L + 2 L gratuits soit 4,99 € le L. Toutes pièces int.  

Murs, plafonds et boiseries. Blancheur intense.  

Réf. 3463975294275. 

Existe en mat ou satin et en 2,5 L, 5 L et 10 L(1).

Peinture* blanche V33 Glycéro 
6,99 € le L. Boiseries int./ext, métaux et plastique.  

Tendu parfait. Haute adhérence. Aspect satin. Blanc. 

Réf. 3153895121439.

100% d’opacité  
en 2 couches

Applicable sur support neuf, 
ancien ou peintures glycéro

2 en 1 =  
sous-couche intégrée

Rendu parfait et durable 
dans le temps

Lessivable

Lessivable

Finition  
velours :  

esthétique  
du mat,  

résistance  
du satin

Prévient  
l’apparition  
de moisissures

Barrière  
anti-humidité

69
€

90
Peinture blanche  
glycéro, les 10 L

Quantité limitée : 
3003 pots**

Arrivage

Peinture* blanche 
TOLLENS Cuisine et bains
19,56 € le L. Usage int. Murs, 

plafonds et boiseries  

des pièces humides. Travaux 

rapides en une seule couche.  

Résiste à la condensation,  

aux chocs et aux graisses.  

Lessivable. Aspect satin. Blanc. 

Réf. 3463975174430.

Résiste  
aux chocs

P
e

in
tu

re
 i

n
té

ri
e

u
re

Arrivage

42€
90

la peinture blanche mate,  
les 10 L

Quantité limitée : 
3003 pots**

À partir de

48
€

90
Peinture blanche,  

les 2,5 L

Votre choix
4.5****

* ***Note moyenne sur 60 avis  
au 04/03/2021

89
€

90
Peinture velours,  

les 10 L

+ 20% GRATUIT

Offre      spéciale

Pour murs et plafonds

Pour pièces humides

Pour boiseries

Pour murs, plafonds 
et boiseries

Peinture* blanche  
DULUX VALENTINE Velours 98%
Les 10 L + 2 L gratuits soit 7,49 € le L. Murs, plafonds et 

boiseries. Aspect velours. Blanc. Réf. 3031520247702.  

Existe en 2,5 L, 5 L et 10 L(1).

Esthétique du mat,  
résistance du satin

Ultra  
couvrante :  

98% d’opacité  
en 1 couche
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Peinture* couleur DULUX VALENTINE  
Color Resist
15,16 € le L. Murs, plafonds et boiseries int. Hautement 

lessivable, haute résistance aux rayures et aux frottements. 

Couleur longue durée. Aspect satin. Cuivre rose.  

Réf. 3031520231763.

Peinture* couleur GoodHome effet pailleté
16,45 € le L. Murs et boiseries int. Idéale chambre d’enfant.  

Fort pouvoir couvrant. Lavable. Coloris Manhattan.  

Réf. 3663602402404.

Peinture* rénovation V33 
Faïence & lambris 
24,95 € le L. Sous-couche intégrée. 

Haute résistance à l’eau et  

à la condensation. Aspect satin. 

Coloris Plume. Réf. 3153895116251.  

Existe en 0,75 L(1).

54€ 

90 

49
€

90
Peinture rénovation,  

les 2 L

Offre      spéciale

Avec la MACHINE À TEINTER,  

créez votre peinture  

sur mesure !
Service innovant et  exclusif

Toutes vos envies couleurs  

en quelques minutes  

en magasin !  

Choisissez parmi les 980 teintes  

de notre catalogue couleurs  

ou créez la vôtre à partir  

d’un objet personnel. 

Peinture* machine à teinter 
couleur Murs, Boiseries et Métal 
GoodHome
14,76 € le L. Base blanche à teinter  

selon votre choix. Haute résistance.  

Fort pouvoir couvrant. Lessivable.

42€ 

90 

37
€

90
Peinture couleur,  

les 2,5 L

Offre      spéciale

32
€

90
Peinture  

paillettes, les 2 L

Effet pailleté

Existe en 8 coloris

Existe en 42 coloris

36€
90

Peinture machine  
à teinter, les 2,5 L

NeedhelpPas un as du rouleau ? Dès 5€/m2*** avec nos bricoleurs !
Trouver un bricoleur sur needhelp.com/castorama

Fort pouvoir couvrant

Pour murs et boiseries

Ultra 
lessivable

Idéale rénovation 
salle de bains

Barrière 
étanche

Pour murs, plafonds 
et boiseries

Pour rénover



109
€

Ponceuse à plâtre 
710 W

Quantité limitée : 
1200 pièces*

Arrivage
79€ 

90

 

 

69
€

90
Meuleuse 850 W

Prix 
    carte

18
*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Réalisez tous vos projets. (1)Comparaison de moteurs «Brushless» (sans charbon) ERBAUER et de moteurs ERBAUER avec charbon. (2)La garantie 

est acquise pour les biens d’un montant minimum de 50 € TTC achetés avec la carte Castorama et dans la limite de 1 000 € TTC par sinistre et d’un sinistre par année de validité de la carte Castorama au 

titre de l’ensemble des garanties de la carte. L’extension de garantie constructeur est valable pendant un an à compter de l’échéance de la garantie constructeur. (3)Voir conditions sur www.bosch-do-it.com

Ponceuse à plâtre 
710 W. Variateur de vitesse. Plateau de ponçage Ø 225 mm.  

Ø abrasif 225 mm. Système de fixation auto-agrippant.  

Tube télescopique 135 - 170 cm. Adaptateur pour aspirateur.  

Avec 6 abrasifs. Garantie 2 ans. Réf. 3431541151598.

129
€

Scie à onglet 1500 W

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Arrivage

Meuleuse PWS 850-125 + disque diamant
850 W. Disque Ø 125 mm. Démarrage progressif.  

Câble 2,65 m. En coffret. Garantie 2 ans + 1 an(3).  

Réf. 4053423223712.

Prix sans la carte : 79,90 €

Arrivage

189€

Perceuse à percussion, 
18 V/5 Ah

Quantité limitée : 
1500 pièces*

Get it done**

Perceuse à percussion sans fil 
2 batteries 18 V/5 Ah. Force 120 Nm. Mandrin autoserrant 13 mm. 2 vitesses.  

En sac. Garantie 2 ans. Réf. 3663602440161.

BOIS
Ø 35 mm

ACIER
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Moteur  
‘‘Brushless’’ :  
- durée de vie 
prolongée  
de 100%(1)

- autonomie 
prolongée  
de 25%(1)

O
u

ti
ll

a
g

e

Tête inclinable
Poignée 
antivibratile

Ayez l’esprit tranquille !  
Votre outil garanti 1 an de plus(2)

Extension de garantie constructeur.

Extension de garantie 
constructeur

à 45° : 215 mm
à 90° : 305 mm

largeur
à 45° : 35 mm
à 90° : 65 mm

CAPACITÉ DE COUPE

Scie à onglet radiale TC-SM 216
1500 W. 1 lame à 48 dents 216 mm. Alésage 30 mm.  

Double biseau. Visée laser. Garantie 2 ans.  

Réf. 4006825635706.

épaisseur



Éléments  
empilables

Servante de rangement professionnelle Trolley
En résine antichoc. Cadenassable. Connecteurs latéraux et panier porte-outils.  

L. 56,4 x l. 46,5 x H. 48 cm. Garantie 3 ans. Réf. 3663602905004.

69
€

90
Servante à outils

Diable 3 en 1 Cosco 
En aluminium. Charge maxi 350 kg.  

L. 54 x l. 52,1 x H. 122 cm. Réf. 0044681121456.

129
€

Diable 3 en 1

3 positions

Éléments  
étanches  
et résistants

Drive 2HVous n’avez pas de temps à perdre ? Gagnez-en !
Commandez sur castorama.fr et retirez en magasin 2h après.

Votre choix
4.7***

* **Note moyenne sur 30 avis  
au 06/05/2021

CHANGER L’ESPACE BRICOLAGE
C’EST S’ÉQUIPER POUR MIEUX S’ORGANISER

Éléments d’atelier. En acier. 

1 - Servante 5 tiroirs  199 € l. 68 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Tiroirs avec double roulement à billes. Panneaux latéraux : espace de rangement supplémentaire (tablette vendue séparément). 

Verrouillable. 4 roues pivotantes avec frein. Réf. 3663602497844. 2 - Coffret 6 tiroirs  109 € l. 66 x H. 37,7 x P. 30,7 cm. Tiroirs avec roulement à billes. Système de fermeture  

à amortisseur. Verrouillable. Réf. 3663602497851. Existe en 9 tiroirs  129 € Réf. 3663602497912. 3 - Panneau mural  20,90 € l. 68 x H. 60 cm. Convient à tous les accessoires d’atelier 

Magnusson. Vendu sans outil. Réf. 3663602497929. 4 - Armoire murale 2 portes  94,90 € l. 68 x H. 68 x P. 30 cm. Panneaux de porte intérieurs perforés : espace de rangement 

supplémentaire. Verrouillable. Réf. 3663602497868. 5 - Servante 5 tiroirs + porte  329 € l. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. Tiroirs avec double roulement à billes et tapis antidérapant. 

Verrouillable. 4 roues pivotantes avec frein. Réf. 3663602497905. 6 - Établi fixe  169 € l. 160 x H. 87,5 x P. 60 cm. Plan de travail en bois et pieds en acier. Pieds réglables en hauteur. 

Supporte jusqu’à 150 kg. Réf. 3663602497936.

199€

Servante 5 tiroirs

    Prix 
imbattable 1

4

3

2

5

6

Serva

5
ANS 



15
€

90
Kit de départ  
multicouches

Quantité limitée : 
2760 lots*

Arrivage

C
h

a
n

ti
e

r

-15%
(2)

SUR LES COURONNES  
MULTICOUCHES 

Offre      spéciale

20

29
€

90
Enrouleur  

électrique 25 m

Multimètre professionnel digital 6 fonctions
17 calibres. Large écran LCD. 600 Volts. Pile 9 V.  

Indicateur de batterie. Fourni avec pointes de touche. 

Conforme norme CAT III. Réf. 3545411610723.

Couronne PER prégainée 25 m
Ø 16 mm. Pour alimentation en eau (sanitaire et chauffage).  

Installation en intérieur. Eau chaude (rouge).  

Réf. 3540731131125. Eau froide (bleu). Réf. 3540731115163.

Couronne de câble électrique U1000R2V
Câble rigide 3 x 1,5 mm². Usage int./ext. Réf. 3427500883839.  

Existe en 50 m et en 3 x 2,5 mm²(1).

56€
90

Couronne 100 m

25€ 

90 

19
€

90
Multimètre

Offre      spéciale

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, pour les écouteurs tous modèles confondus. **Groupe de sécurité vendu séparément. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr  
(2)Hors promotions et commandes en cours.

12
€

90
Couronne PER 25 m

Quantité limitée : 
1600 pièces*

Arrivage

Utilisation  
facile

Lot de 10 raccords  
à sertir multicouche SOMATHERM
Composition : 2 raccords mâle Ø16 M12/17 (3/8»)  

+ 2 raccords mâle Ø16 M15/21 (1/2») + 2 manchons égaux Ø16 

+ 2 coudes égaux Ø16 + 2 tés égaux Ø16.  

Garantie 2 ans. Réf. 3540730021441.

Enrouleur électrique 
Câble H05VVF 3 x 1,5 mm². IP 20. Long. 25 m. 

Disjoncteur thermique intégré. Puissance maxi 3000 W. 

Avec interrupteur. Garantie 2 ans. Réf. 3663602735120. 

Existe en 50 m(1).

Support  
mural

Enroulage facile : 
guide-câble
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Interphone vidéo couleur compact V100+
Moniteur mains libres avec écran 4,3’’ (11 cm). Caméra grand angle. Commande d’accès 

à distance : portail et gâche électrique. Liaison 2 fils. Platine de rue avec visière anti-pluie. 

Convient aux piliers étroits (76 mm). Portée radio : 200 m (en champ libre). Vision nocturne. 

Commandes radio intégrées (RTS) : permet de gérer sans fil, jusqu’à 5 équipements Somfy 

(porte de garage, éclairage, volets roulants). Fixation en saillie avec support mural fourni.  

Ref. 3660849579418.

Écouteurs Stéréo sans fil True Wireless
Connexion Bluetooth compatible 5.0. Format ergonomique de l’oreillette. 

Microphone intégré pour passer ou répondre aux appels. Boîtier original  

avec finition métallique. LED indiquant le niveau de charge du boîtier.  

Autonomie combinée : jusqu’à 12h. Temps de chargement : 2h.  

Portée : 12 mètres. Garantie 2 ans. Coloris du boîtier : gris ou rose.  

Réf. 3571211451129/28.

29
€

90
Écouteurs sans fil

Quantité limitée : 
2500 pièces*

Arrivage

199€ 

 

179
€

Interphone vidéo

Offre      spéciale
Commande radio 
intégrée

Compact

Installation 
facile

Résistance
stéatite
anticalcaire

Chauffe-eau électrique 200 L
2400 W. Ø 56 x H. 128 cm. Avec raccords 

isolants. Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces,  

1 an main d’oeuvre et déplacement.  

Réf. 5414849578197.

3
- 
4

PERSONNES

209€

Chauffe-eau électrique
200 L

Arrivage

Groupe de sécurité  
INCLUS

Quantité limitée : 
800 pièces*

É
le

c
tr

ic
it

é

Sans fil

Boîtier  
de charge

P
lo

m
b

e
ri

e

5
ANS 



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. ***Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse 

sans contact direct avec le sol. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Voir tarifs et conditions en magasin.
22

229€ 

 

199
€

Sèche-serviettes électrique
sans soufflerie 500 W

Prix 
    carte

Ouverture  
latérale

Soufflerie intégrée :
montée rapide  

en température

Avec  
télécommande

Sèche-serviettes Comtesse 
Inertie fluide. Séchage 500 W. Thermostat 6 allures. 

Détecteur de fenêtre ouverte. l. 55 x P. 4,9 x H. 119 cm. 

Classe 2**. IP 34. Garantie 5 ans corps de chauffe et 2 ans 

partie électrique. Réf. 8029482785184.

Prix sans la carte : 229 €

5
ANS 

C
O

R
PS DE CHAU

F

F
E

Sèche-serviettes Ghibli
Inertie fluide. Programmable. Séchage 700 W + soufflerie 

1000 W. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : 

verrouillage des commandes. l. 55 x P. 14,3 x H. 142 cm.  

Classe 2**. IP 24. Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans 

partie électronique. Réf. 8029482963117. Existe en noir(1).

299€ 

 

279
€

Sèche-serviettes
électrique 1700 W

Offre      spéciale

Programmation 
libre

Programmation 
libre

Radiateur Zumba
Idéal pièces à vivre et cuisine. Cœur de chauffe en pierre 

naturelle. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage digital. Indicateur  

de consommation. l. 55 x P. 9 x H. 58 cm. Classe 2**. IP 24.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602913641. Existe en 1500 W  

et 2000 W(1).

135
€

Radiateur électrique 
inertie sèche 1000 W

135
€

Radiateur électrique 
inertie fluide 1000 W

Restitution 
lente de la 

chaleur

Radiateur Anthao 
Idéal chambres. Indicateur de consommation.  

Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. Affichage digital. l. 55 x P. 10 x H. 58 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602913290. Existe en 1500 W et 1800 W(1).

Chaleur douce  
et saine

149€

Radiateur électrique 
inertie sèche 1000 W

    Prix 
imbattable

Radiateur Nymphe 
Idéal pièces à vivre et cuisine. Inertie sèche. 

Programmable : 3 programmes pré-enregistrés  

+ 1 personnalisable. Détecteur de fenêtre 

ouverte. Affichage digital. Sécurité  

enfant : verrouillage des commandes.  

l. 59,2 x P. 11,2 x H. 58,9 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 3465700043837.  

Existe en 1500 W et 2000 W(1).

Restitution  
lente de la  

chaleur

Cœur de chauffe  
en pierre naturelle

C
o

n
fo

rt

Votre choix
4.3****

****Note moyenne sur 76 avis  
au 06/05/2021
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Pose facile par 
emboîtement

Idéale pièces  
humides

12€ 

95 

11
€

90
Plaque acier, le m2

Offre      spéciale

Offre      spéciale

13
€ 

97 

12€
58

Plaque à carreler,
le m²

Dalle agglomérée RL4
29,90 € la dalle de 1,21 m². Rainure et languette profilées. 

L. 1,84 x l. 0,66 m. Ép. 22 mm. Réf. 3663602841067.

3
€

90
Lame de construction,  

la pièce

Quantité limitée : 
35000 pièces*

Arrivage

Lame de construction
Lame de 0,322 m² soit  

12,11 € le m². En épicéa origine 

Scandinavie. Dim. utile  

L. 239 x l. 14,5 cm. Ép. 18 mm. 

Réf. 3450742508543.

Traitement
autoclave
classe 3***

10
ANS

29
€

90
Bardage claire-voie,  

les 6 lames

Quantité limitée : 
5000 pièces*

Arrivage

Botte de 6 lames 
Lame utile L. 255 x l. 4 cm.  

Ép. 4 mm. Espace 

réglementaire de 1 cm  

entre chaque lame.  

Pose claire-voie verticale. 

Coloris bronze.  

Réf. 3460582033419.

Traitement
autoclave
classe 3***

10
ANS

10
ANS

Plaque Eco 
25,90 €  23,80 € la plaque de 2 m². Ép. 50/100ème. L. 200 x l. 100 cm.  

Pour couvertures secondaires et bardages. Gris. Réf. 3389975616261.  

Existe faîtières, fixations et rives coordonnées(1).

Idéale toitures 
secondaires

Résiste  
aux intempéries  
et à la corrosion

En épicéa

Multi-usages :  
bardages, 
terrasses...

En épicéa

C
o

n
s
tr

u
c
ti

o
n

Plaque à carreler
21,80 € 19,62 € la plaque de 1,56 m². Polystyrène extrudé.  

l. 60 x L. 260 cm. Réf. 4025345064711. 

Existe en :

Ép. 30 mm  16,60 €  14,94 € le m² soit 25,90 € 23,31 € la plaque. 

Réf. 4025345064742.

Ép. 50 mm  20 €  18 € le m² soit 31,20 € 28,08 € la plaque.  

Réf. 4025345064766.

Ép. 4 mm  17,22 €  15,50 € le m² soit 12,40 € 11,16 € la plaque  

de 0,72 m². l. 60 x L. 120 cm. Réf. 4025345064988.

Ép. 10 mm

Besoin d’un coffre plus grand ? Louez-le pour 8,90€ par ½h !
Carburant et kilométrage inclus(2).

Location 
véhicule

Votre choix
4.1****

****Note moyenne sur 14 avis  
au 06/05/2021

24
€

71
Dalle hydrofuge, 

le m2
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Panneau en fibres de bois moyenne densité. ***Uw et Ud : correspond à la performance énergétique de la menuiserie ; plus il est faible,  

plus la menuiserie est isolante. (1)Poignées vendues séparément. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Hors promotions et commandes en cours. (4)Sw : correspond au facteur solaire de la fenêtre ; 

plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la chaleur du soleil pénétrer.

Bloc-porte(1) postformé 
Ordesa
Ame alvéolaire, panneaux  

et cadre en MDF**, bâti  

en sapin. l. 73 x H. 204 cm. 

Ép. 40 mm. Blanc. 

Poussant droit/gauche. 

Réf. 3694701672849/1842. 

Existe en différentes 

dimensions et en porte 

coulissante(2).

Gain de place : 
la porte rentre 
dans la cloison

Caisson pour  
système à galandage 
Dream  119 €
S’intègre dans une cloison  

de 100 mm d’épaisseur, finition  

plaque de plâtre. Système en 

acier galvanisé composé  

d’1 caisson, 1 rail, 1 montant 

et accessoires d’assemblage. 

Réf. 8054953940014. Existe 

pour porte larg. 73 ou 93 cm(2).

Prix sans la carte : 149 €

Porte seule(1)  
2 panneaux  69 € 
Ame alvéolaire, panneaux  

et cadre en MDF**. Bâti en 

épicéa. l. 83 x H. 204 cm.  

Ép. 40 mm.  

Réf. 3663602608783.

-25%
(3)

SUR LES PORTES D’ENTRÉE 
ET DE GARAGE SUR MESURE

Offre      spéciale

149€ 

 

 

 

119
€

Système à galandage

Prix 
    carte

Escalier Pop
En bouleau origine Biélorussie et acier plastifié noir. 12 marches. Haut. 

de marche 13 cm. Larg. de l’escalier 80 cm. Réglable en haut. de 260 à 

303 cm. Recul de 235 à 271 cm. À monter soi-même. Réf. 8023102118512.

Avec rampe

Faible  
encombrement

549
€

Escalier gain  
de place

Quantité limitée : 
301 pièces*

Arrivage

-50%
(3)

SUR LES FENÊTRES SUR MESURE PVC, 
BOIS ET ALU (HORS GAMME SUNBAIE)

Offre      spéciale
Jusqu’à

-35%
à partir de
2 fenêtres

-40%
à partir de
4 fenêtres

-50%
à partir de
7 fenêtres

Prépeint

Prépeint

M
e

n
u

is
e

ri
e

28€

Bloc-porte  
3 panneaux



Économie d’énergie : 
double vitrage

Économie d’énergie : 
fenêtre double vitrage 
+ volet solaire

25

Motorisée

Version  
anthracite

Avec 2 
télécommandes

Porte de garage enroulable
Lame en aluminium double paroi  

+ mousse polyuréthane. l. 240 x H. 200 cm.  

Avec manoeuvre de secours. Arrêt sur obstacle. 

Garantie 2 ans. Blanc. Réf. 3660212600800. 

Anthracite  369 € Réf. 3660212600817.

Vitrage  
feuilleté
isolant  
4/16/4 mm

Enroulable : gain de place, 
pas de débordement sur 
l’extérieur

109
€

Porte de service PVC

Quantité limitée : 
1008 pièces*

Arrivage

Porte(1) de service tiers-vitrée
Panneau isolant ép. 24 mm. Avec barillet. l. 80 x H. 205 cm.  

Ép. 60 mm. Avec équerres de fixation. Blanc.  

Poussant droit/gauche. Réf. 3663602850779/21380.

10
ANS(5)

C
Ud*** 1,7

Store occultant

Fenêtre de toit Standard  179 €
En pin. l. 78 x H. 98 cm. Intérieur bois verni. Ouverture à rotation (pente de 15° à 85°).  

Vitrage trempé 4/16/4 mm. Cœf. Sw(4) < 0,36. Réf. 3663602628996.  

Existe en différentes dimensions(2).

Store occultant  39,90 €
En aluminium et polyester. l. 78 x H. 98 cm. Gris. Garantie 5 ans.  

Réf. 3663602775461. Existe en différentes dimensions(2). 

L’ensemble  179 € au lieu de 218,90 € Réf. 5059340075068.

Built for work(6)
Uw*** 1,3

A10
ANS

Vitrage trempé : 
résiste aux chocs 

et aux fortes 
intempéries

Double 
ventilation :  
haute et basse

179
€

Fenêtre  store

Offre      spéciale

au lieu de 218€
90

1 - Fenêtre de toit Confort MK04
En pin sylvestre finition bois massif. Blanc. Ouverture à rotation (pente de 15° à 90°).  

l. 78 x H. 98 cm. Vitrage confort : isolation thermique en hiver, renforcée en été  

(77% de la chaleur arrêtée). Cœf. Sw(4) > 0,23. Ventilation manuelle invisible intégrée  

à la barre de manœuvre. Réf. 5702328300033. Existe en différentes dimensions(2).

2 - Volet roulant solaire MK04S  531 €
l. 78 x H. 98 cm. Occultation optimale de la pièce. Sécurité renforcée. Isolation thermique  

et acoustique. Garantie 5 ans. Réf. 5702326108549. Existe en différentes dimensions(2).

1

2

Vitrage 
feuilleté  
de sécurité

10
ANS Uw*** 1,3

A

Pour 1€ de +
la pose du volet  

roulant(a) 

au lieu de 169€ 

310
€

Fenêtre de toit

Offre      spéciale

(5)Garantie valable sur certains élements : voir conditions en magasin. (6)Conçu pour durer. (a)Offre valable selon magasin, pour l’achat simultané d’une fenêtre de toit Velux, d’un volet roulant solaire 

et de la pose par Castorama. Offre valable pour une prévisite facturée 45€ et déductible de la commande de pose effectuée entre le 28/07 et le 09/08/2021 et devis validé dans un délai maxi 

d’un mois après sa date d’émission. 

369€

Porte de garage
motorisée enroulable

Quantité limitée : 336 pièces*

Arrivage

61,50€
 

pendant 6 mois avec 
LE 6 MOIS SANS FRAIS 
Montant total dû 369€   

TAEG FIXE 0%
Voir conditions page 2

ou

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.
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*Pour l’achat de 3 sacs identiques à contenance égale. **Évite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. ***Voir tarifs et conditions en magasin ou sur castorama.fr

Nettoyeur haute pression MAC1800
Usage régulier. Pompe aluminium. Flexible long. 8 m. 

Avec 1 pistolet de pulvérisateur, 1 buse réglable, 1 buse 

rotative, 1 canon à mousse haute pression. Garantie 2 ans.  

Réf. 5059340104096.

Pompe d’arrosage BP3 Garden Set Plus 
800 W. Débit maxi 3500 L/h. Haut. d’aspiration 8 m. Haut. de refoulement 40 m. Avec 20 m de tuyau d’arrosage 

Ø 13 mm + accessoires d’arrosage + 3,5 m de kit d’aspiration. Poignée ergonomique : transport facile.  

Amorçage rapide et raccords optimisés. Garantie 5 ans. Réf. 4039784947337.

129€ 

 

115
€

  
Pompe d’arrosage

Offre      spéciale

Terreau universel  4,90 €
Le sac de 50 L soit 0,10 € le L.  

NF 44-551. Réf. 3663602950677.

Lot de 3 sacs*  11,97 €

soit 3,99 € le sac (0,08 € le L). 

Réf. 3663602121855.

Nettoyeur haute pression  
K5 Premium Smart Control
Usage intensif. Pompe aluminium. Moteur à induction  

refroidi à l’eau. Enrouleur avec flexible long. 10 m.  

Avec nez de robinet, fonction marche arrêt à la poignée, 

poignée pistolet et lance multijets 3 en 1.  

Réf. 4054278619163.

M
o

d
a

lités sur www.k

a
rc

h
e

r.
fr2+3

M
o

d
a

lités sur www.k

a
rc

h
e

r.
fr2+3

Pression 
maxi

145 bar

Débit/
heure

500 L

Puissance

2100 W

Pression 
maxi

140 bar

Débit/
heure

440 L

Puissance

1800 W

Offre      spéciale

3€
99

Le sac de 50 L 
pour l’achat de 3 sacs*

au lieu de 4€
90 le sac

109
€

Nettoyeur haute  
pression 140 bar

    Prix 
imbattable

Tout équipé

299
€

Nettoyeur haute 
pression 145 bar

Poignée 
télescopique

Réglage 
automatique

de la pression  
via l’application 

Karcher

Fonction boost 
pour éliminer 
les salissures

tenaces

Avec kit 
d’aspiration 
set d’arrosage

Pédale marche/arrêt 
pour éviter de se baisser



Service 
Pose

Vous n’êtes  
pas expert  ?  

Nos pros sont là !
Profitez de notre pack Pose 

tondeuse à partir de 219 €***.

Engrais naturel :  
fonction mulching**

J
a

rd
in

27

60 cm

Offre      spéciale

299
€ 

269€

Taille-haies thermique
27,2 cc

Filtre à air
longue durée

349
€

Robot tondeuse  
250 m²

    Prix 
imbattable

Outil multifonction dorsal 
thermique M4MTP33-BP
33 cc. Avec moteur 3000 trs/min  

2 temps à démarrage rapide + 4 têtes 

interchangeables : élagueuse  

sur perche orientable de 0 à 90°, 

taille-haies orientable de -90° à 90°, 

coupe-bordures et débroussailleuse 

+ accessoires. Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602627852.

Tondeuse  
thermique tractée 46 cm
140 cc. Larg. de coupe 46 cm.  

Réglage haut. de coupe  

centralisé 7 positions de 25 à 75 mm.  

Bac 60 L. Garantie 2 ans.  

Réf. 5059340124506.

Taille-haies thermique HS45
27,2 cc. Capacité de coupe 30 mm. Poids 5 kg. 

Garantie 2 ans. Réf. 886661909377.

Montage 
en magasin

Système
antivibrations

Tête scie d’élagage

Tête coupe-branches

Coupe-branches 
télescopique  scie
Lame en acier inoxydable. 

Coupe jusqu’au Ø 32 mm. 

Manche extensible 

de 2,40 à 4 m. Poids 1,9 kg. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 6411501155627.

Prix sans la carte : 99,90 €

Robot tondeuse
Batterie 20 V/2 Ah. Larg. de coupe 16 cm. 4 hauteurs de coupe  

de 20 à 50 mm. Avec station de charge + 100 m de câble périphérique  

+ 130 cavaliers. Garantie 2 ans. Réf. 5036581058470.  

Existe pour 500 m²  549 € Réf. 5036581058487.

Surface 
maxi

250 m2

Tonte 
passages 

étroits

Détecteur 
de pluie

99€ 

90

89
€

90
Coupe-branches 

télescopique  scie

Prix 
    carte

6 m de portée 
de coupe

CASTORAMA
COUPE-BRANCHES 

TÉLESCOPIQUE 
FISKARS

Tête 
orientable 
230°

Votre choix
4.0****

****Note moyenne sur 79 avis  
au 06/05/2021

Ayez l’esprit tranquille !  
Votre taille-haies garanti 

3 ans au lieu de 2(1)

Extension de garantie constructeur.

Extension de garantie 
constructeur

(1)La garantie est acquise pour les biens d’un montant minimum de 50 € TTC achetés avec la carte Castorama et dans la limite de 1 000 € TTC par sinistre et d’un sinistre par année de validité de la carte 

Castorama au titre de l’ensemble des garanties de la carte. L’extension de garantie constructeur est valable pendant un an à compter de l’échéance de la garantie constructeur. 

Pliage compact : 
70% de gain  
de stockage

239
€

Tondeuse  
thermique tractée 

140 cc

3-en-1 : ramassage, 
mulching** et  
éjection latérale

Ou
the
33 c

2 tem

inter

sur p

taille

coupe

+ acce

Réf. 3

Tête coupe-branches

4-en-1 : coupe-bordures,
débroussailleuse, élagueuse 
et taille-haies

Fonction de sécurité 
avec capteurs  
de soulèvement
et d’inclinaison

Surface 
maxi

500 m2

195
€

Outil  
multifonction 

thermique 33 cc



49
€

90
Lasure, les 5 L

Offre      spéciale

+ 20% GRATUIT

7€ remboursés(2)

Soit 42€
90

Et en +

75€ 

90 

49
€

90
Peinture fer,  

les 2,5 L

Offre      spéciale

28 *Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, toutes versions confondues pour la série Samondra. (1)Voir prix en magasin et castorama.fr  
(2)Offre de remboursement différé. Voir conditions en magasin.

Peinture* bois SYNTILOR Microporeuse Polyuréthane
2,5 L + 0,5 L gratuit soit 16,63 € le L. Protège, décore et rénove les boiseries. Microporeuse. 

Ne coule pas. Aspect satin. Blanc. Réf. 3239912631775. 13 coloris au choix.

Offre      spéciale

49€
90

Peinture bois,
les 2,5 L

+ 20% GRATUIT

NETTOYAGE 
DES OUTILS  

À L’EAU

1L=
12 m2

10
ANS 

Lasure* V33 Protection Intense 
5 L + 1 L gratuit soit 8,32 € le L. Tous types de bois neufs 

ou anciens. Résiste aux intempéries et aux UV. Hydrofuge. 

Compatible anciennes lasures. Nettoyage des outils au 

White Spirit®*. Ton chêne clair. Réf. 3153895014045.  

8 tons au choix.

1L=
12 m2

8
ANS 

1L=
12 m2

8
ANS 

Peinture* fer HAMMERITE  
Direct sur rouille
19,96 € le L. Sans primaire ni sous-couche. Séchage rapide. 

Pour traiter et décorer. Protection longue durée. Aspect 

brillant. Noir. Nettoyage des outils au White Spirit®*.  

Réf. 3256610707502.  

Existe en 5 aspects et en différents coloris(1).

Direct sur la 
rouille : traitement 
antirouille inclus

Série Lutak
En aluminium. Blanc neutre 4000 K. Classe A+. IP 44. Anthracite.

Applique  39,90 € l. 18,5 x P. 5 x H. 18,5 cm. 8,5 W. 700 lumens. Réf. 3663602894667.

Applique à détection  49,90 € l. 18,5 x P. 5 x H. 22 cm. 9,5 W. 700 lumens. 

Réf. 3663602894650.  

Borne  52,90 € l. 18,5 x P. 5 x H. 40 cm. 9,5 W. 1400 lumens. Réf. 3663602895121.

Potelet  69,90 € l. 18,5 x P. 5 x H. 77 cm. 9,5 W. 1400 lumens. Réf. 3663602895138.

5
ANS

Version à détection

Borne PoteletApplique  
à détection

39
€

90
Applique

Séchage rapide  
au toucher : 30 min

Haute résistance aux UV, 
aux intempéries et chocs

39€ 

90 

29
€

90
Applique

Offre      spéciale

Applique Samondra Philips
En aluminium. LED intégrée 12 W. 1200 lumens. 

Blanc chaud 3000 K. L. 19 x P. 9 x H. 19 cm. IP 44. 

Anthracite. Réf. 8718696165935.

Version à détection  49,90 €  39,90 €  

Réf. 8718696165942.

Très pénétrante :  
idéal rénovation
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Carrelage extérieur Castillon
14,51 € le carton de 1,63 m². Ép. 8 mm.  

Grès cérame émaillé. Beige. Groupe 5 : 

passage intense. Mohs 7 : peu rayable.  

R 11 : adhérence élevée.  

Réf. 3560281808032.

Existe en carrelage intérieur  14,51 €  

le carton de 1,63 m². Grès cérame émaillé. 

Ép. 8 mm. Groupe 5 : passage intense.  

Mohs 6 : peu rayable. Réf. 3560282010076  

(quantité limitée 20 000 m²**).  

Existe plinthe assortie  3 €  

Réf. 3560282010182.

Arrivage

8€
90

Carrelage sol extérieur  
30 x 60,3 cm, le m2

Quantité limitée : 
20 000 m²**

1 - Pavé en béton Antinéa 13 x 13 cm
Teinté dans la masse. Ép. 5 cm. Environ 59 pièces/m². Nuancé gris.  

Réf. 3389975379739.

Prix sans la carte : 17,90 €

2 - Bordure en béton Antinéa 27 x 13 cm  2,10 €
La pièce. Teintée dans la masse. Ép. 8 cm. Nuancé gris. Réf. 3389975634340.

1

2

17€ 

90 

 

 

15
€

90
Pavé, le m2

Prix 
    carte

Passage facile :  
double porte  
coulissante

Plus de luminosité : 
puit de lumière

Carrelage  
intérieur coordonné

Adhérence 
élevée

Coffre Baya 420 L
En polypropylène. l. 117,3 x P. 54,8 x H. 65,3 cm. Traité anti-UV et étanche. 

Verrouillable (cadenas vendu séparément). Anthracite. Réf. 3086960221645.

54
€

90
Coffre

Quantité limitée : 
1560 pièces**

Arrivage

A
m

é
n

a
g

e
m

e
n

t 
e

x
té

ri
e

u
r

Montage rapide 
sans outil Abri en métal

Dim. ext. hors tout l. 2,38 x P. 1,93 x H. 1,80/2,03 m (4,59 m²). En tôles d’acier galvanisé peintes.  

Porte verrouillable (cadenas vendu séparément). Dim. double porte l. 103 x H. 173 cm.  

Gris anthracite RAL 7021. Réf. 5057741329599. Vendu sans plancher.

Surf. int
4,05
m2

Envie de poser votre carrelage extérieur vous-même ?  
Consultez nos tutos vidéos

Rubrique idées et conseils sur castorama.fr

Idées &
Conseils

219
€

Abri

Quantité limitée : 
1954 pièces**

Arrivage
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue/plancha. (1)Largeur et tombée hors tout.

Coussins de palette 
Vendu par 3 : 1 assise L. 120 x l. 80 cm. Ép. 100 mm + 2 dossiers L. 65 x l. 55 cm.  

Ép. 150 mm. 70% coton, 30% polyester. Anthracite. Réf. 3700201107825.

Prix sans la carte : 89,90 €

Palette 80 x 60 cm  16,90 € La pièce. Réf. 5036581094300.

Palette 120 x 80 cm  20,90 € € La pièce. Réf. 5036581094294.

Rangement facile : pliant

Arrivage

129€

Table  4 chaises

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Mobilier Sibu
Structure en acier, finition poudre époxy grise. 

Table L. 130 x l. 80 x H. 71 cm.

Chaise Toile grise 70% PVC, 30% polyester.  

L. 47 x P. 55 x H. 88 cm.

La table + 4 chaises  129 € Réf. 3663602935841.

4
PERSONNES

89€ 

90 

 

 

79
€ 

90
3 coussins palette

Prix 
    carte

Spa gonflable Mia
Parois en PVC. Ø 1,80 x H. 65 m. Capacité 800 L. 110 jets d’air. Puissance de chauffe 1800 W. 

T° maxi 40°C. Système de filtration par cartouche. Garanties 1 an pompe et système de 

chauffage, 6 mois couverture et liner. Réf. 5019008883688. 

Lot 2 cartouches de filtration  6,99 €

Réf. 5019008883718 (quantité limitée 5000 pièces*).

4
PERSONNES

349
€

Spa gonflable 
 Ø 1,80 m 

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Arrivage

Plateau en verre 
trempé ép. 5 mm

Drive 2HVous n’avez pas de temps à perdre ? Gagnez-en !
Commandez sur castorama.fr et retirez en magasin 2h après.

Coffre intégral : 
protège la toile
des intempéries

999
€

Store banne électrique 
4 x 3,50 m

Quantité limitée : 
360 pièces*

Arrivage

Store banne coffre motorisé 4 x 3,50 m(1)

Structure en aluminium gris RAL 7016ST. Toile en acrylique (240 g/m²) traitée anti-UV.  

À monter soi-même. Garanties 5 ans armature et toile, 2 ans motorisation.  

Réf. 3700054934197.

Électrique  
à télécommande
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Offre      spéciale

109
€ 

 

99€

Barbecue électrique

Grande surface 
de cuisson

Nettoyage facile :
entièrement
démontable

Plancha électrique Oliana
1 résistance 2 kW. Plaque de cuisson en fonte émaillée  

41 x 35 cm. Dim. totales l. 49,5 x P. 46 x H. 16,5 cm. 

Garantie 2 ans**. Réf. 3292198043373.

8
COUVERTS

155€ 

 

129
€

Plancha électrique 
1 résistance

Offre      spéciale

Braséro Manitan
En acier. Ø 80 x H. 34,4 cm. 

Pour charbon de bois ou 

bûches. Réf. 3663602705505.

Lot pince + spatule Original
En PVC et inox. Réf. 77924011191.

94
€

90
Braséro

P
le

in
 a

ir

Barbecue électrique Easygrill XXL BG921812
2,5 kW. Cuve en acier. Grille de cuisson en inox l. 48 x P. 26 cm. 

Dim. totales l. 57 x P. 38 x H. 85 cm. Noir. Garantie 2 ans**.  

Réf. 3168431051903.

44€ 

90 

39
€

90
Lot 2 accessoires  

barbecue

Offre      spéciale

COUVERTS

8
- 

12
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GoodHome est notre nouvelle marque de produit. C’est un label de qualité, d’innovation et d’excellence. Ces produits sont donc autorisés à être commercialisés sous la marque GoodHome, mais ils seront 

toujours fournis dans leur emballage d’origine COOKE&LEWIS pendant une courte période, car fidèles à notre ambition durable, il ne nous paraît pas juste de jeter des emballages en parfait état. *Pour l’ensemble 

des magasins participant à l’opération. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Selon autorisations préfectorales. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par  

l’éco-organisme certifié. Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Sur présentation de votre ticket de caisse, votre magasin vous 

rembourse 2 fois la différence. Pour en profiter, l’article doit être strictement identique à celui que vous avez acheté et vendu dans un magasin distant de 30 km au plus de votre magasin Castorama. Votre demande 

doit être effectuée dans un délai maximum de 15 jours après l’achat, accompagnée d’un justificatif du prix constaté dans le magasin concurrent (hors soldes et liquidation). Hors sites internet. Nos magasins sont 

agréés pour les activités de «distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels» conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564).

  RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr
BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent  

ne pas être disponibles dans certains magasins.  

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande.  

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

FRANCE
IMPRIMÉ EN

Carrelage sol Lounge 
61,5 x 61,5 cm
11,19 € le carton de 1,13 m². Grès cérame  

émaillé, aspect béton. Ép. 9 mm. 

Groupe 4 : passage important.  

Mohs 5 : peu rayable. Gris clair.  

Réf. 3663602494614.

Plinthe assortie  3 €  

Réf. 3663602439288.

Arrivage

9€
90

Carrelage sol, le m2

Quantité limitée : 
45 000 m2*

Arrivage

69€
90

Pack garde-corps, le ml 

Quantité limitée : 
5500 packs*

Pack garde-corps Opalu
139,80 € le garde-corps 2 mètres linéaires. En aluminium finition 

noir full black. Composition du pack 2 ml : 1 main courante  

2 m, 1 assembleur pour rampe, 2 poteaux, 2 embouts de finition, 

5 tubes inox, 5 assembleurs pour tubes et 10 capuchons de finition. 

Réf. 3443440018667. Existe kit pour pose latérale(1).

Poteau supplémentaire  54,90 € Réf. 3443440018650.

Panneau en verre acrylique et supports vendus séparément(1).

En aluminium :  

finition  

de qualité

Usage extérieur 
ou intérieur

Retrouvez les horaires de nos magasins et les ouvertures du dimanche(2) sur castorama.fr 


